MANUAL DO
USUARIO

DIRECT JIRIVE

DIRECT DRIVE DIRECT DRIVE

DIRECT DRIVE 6

BrRS PRS

PrRdrRrRCING



Clique no nome do contetido para acessar a pagina correspondente.

INTRODUGAD ... ittt e oot e e e e et e e e e e e e et e e e e e e e et e e e e e e e e e eeeeesaa e eeseeeeeaeeeeeeeeanasaeeesenens 3
MEDIDAS PAINEL FRONTAL - COCKPIT FORMULA ALUMINIO PRS .......uvvviieeeeiiiiieieeeeeeeeteeeeeeeeeeneeeeaae e 4
MEDIDAS PAINEL FRONTAL - COCKPIT GT ALUMINIO PRS .......ciiuiriiieeeeeeiieeeeeeeeeeeetaeee e e e e s eeaeeeeeeeeeeennees 4
MEDIDAS PAINEL FRONTAL - COCKPIT GT AGO PRS SPORT .....uvviieeiteeeeetetreeeeeseeeeeeteeeeeeteeseeenveeeeseneeess 5
CONTEUDO DA EMBALAGEM - DIRECT DRIVE PRS 10 SPORT ....veieiiviieeietteeeeeeieeeesenteeeeseneeeeeeeneeeeseesees e, 6
CONTEUDO DA EMBALAGEM - DIRECT DRIVE PRS 15 SPORT ......couvtieieeeeeeiiteeeeeeeeseeaaeeeeseeeseeveneeeeeesennnens 7
CONTEUDO DA EMBALAGEM - DIRECT DRIVE PRS 21 PRO ....ocuvvieeietieeeeetieeeeeeeeeeeeteeeeeenveeaeeenaeneesensaens 8
CONTEUDO DA EMBALAGEM - DIRECT DRIVE PRS 28 LIMITED .......cvvvieiiveeeeeeieeeeeeieeeeeeneeeeesenseeeesenveeeenn, 9
MONTAGEM DIRECT DRIVE PRS .....oeeeieeeiiitteieeeeeeeetteeeeeeeeeeaaeesssaeassssseeseeeaaessseeeaeessessnneeeeeesssrseeeeeans 10
SUPORTE PARA SERVO MOTOR PRS .....uuvviiieeeiiiiitteieeeeeeeitseeeeeesaeesaesssssseeseessssssaessseesassssseseesesssssseens 11
MONTAGEM SERVO MOTOR PRS - SUPORTE PARA SERVO MOTOR PRS .......coouvieeiiiieeeeeteeeeeeveeeeeereeeeene 12
MONTAGEM SERVO MOTOR PRS - PAINEL FRONTAL PRS .....cvveeiiittieeieiteeeeeeteeeeeeteeeeesseeseesseesssssneesannns 12
LIGANDO OS CABOS - CONTROLADORA DIRECT DRIVE PRS ......uuvteiieeeeieiieeieeeeeeeeieeeeeeeeeeeeieeeeaeeeeeaneeens 13
LIGANDO OS CABOS - SERVO MOTOR PRS ......cceutieeiitteteesetteeeeaetteeeesesteeeeaeseeeeeesseseeseesaesesssseeesenseeeeeuns 14
LIGANDO AO COMPUTADOR .....eoeeiiuuteeeeititeeeeeteeeeeeeteeeeesteeeeesaaeeeesesseeeeaseeeeaasaeesaasseeeeeasseeeeeanseeeeensees 15
CONFIGURAGAQO DE SOFTWARE .....uvviieeitteeeeeeteeeeeeiteeeessteeeessaesssissseeesaseeeeaateeesaatessesaseeeessteeeesanees 16
CONFIGURAGAQO DE SOFTWARE = AJUSTES .....uuvtviiititreeeeeeeeetteeeeeesieasatseeeeeeeesessssseeeesssasssesseessssnssseneees 17
CONFIGURACAO DE SOFTWARE - GAME EFFECTS .....viueiiietteeeiee e s eeteteeeeee e e eeeataeeeeeeeesnataneeeeesasnnaeneaeeeeans 17
CONFIGURAGAQO DE SOFTWARE - CALIBRAGAQ ......cvvieeeeteeeeeetteeeesteseeeeseteeeeesetaeeesaateeesssaeeessseeeesensees 18
SOLUGAQO DE PROBLEMAS ......uveieeeeeieeteeeee e e e e ettt e e e e e e et e e e e e e eeataeeeeeeeeetesaaeeeeeesenatsaeeseeeeeesssseeeeeeeannees 19
GARANTIA . e ettt e e e e ettt e e e e e e ettt e e e e e e et eeeeataseeeeeeeaataeeeeeeesasteseeeeeaeanseeeeeeeessenssseeeeeeeennreeneeeeas 20
(00 N Y [ N =S U] 0] = =S 21
2

Prd rRCING



#

Parabéns! Agora vocé pode ter a sensacao de um piloto profissional
com os equipamentos PRS!

Vocé acaba de adquirir um equipamento de alta tecnologia, testado dentro
das mais rigidas exigéncias do mercado.

Os produtos Pro Racing Simuladores garantem a vocé a experiéncia mais
proxima que se pode ter de ser um piloto profissional.

Bem-vindo ao TEAM PRO RACING SIMULATORS!

Prd rRCING




MEDIDAS PAINEL FRONTAL
COCKPIT FORMULA ALUMINIO PRS

Existem trés tipos de painel
frontal PRS.

Para Cockpit Férmula Aluminio
PRS (Figura 1), para Cockpit GT
Aluminio PRS (Figura 2) e para Cockpit
GT Aco PRS (Pagina 5 - Figura 3).

Eventualmente, esses painéis
podem ser usados para instalar Direct
Drive de outras marcas. Confira as
medidas.

MEDIDAS PAINEL FRONTAL
COCKPIT GT ALUMINIO PRS

Prd rRCING




MEDIDAS PAINEL FRONTAL
COCKPIT GT ACO PRS SPORT

Prd rRCING




CONTEUDO DA .

EMBALAGEM S e eee
CONTEUDO DA EMBALAGEM
DIRECT DRIVE PRS 10 SPORT

Suporte para Motor Direct Drive PRS 10 Sport: (Incluso na embalagem)
SUPORTE MOTOR DIRECT DRIVE 10 NM

AJUSTE INCLINACAO SUPORTE DIREITO DIRECT DRIVE 10

AJUSTE INCLINACAO SUPORTE ESQUERDO DIRECT DRIVE 10
PARAFUSO ALLEN 8X16 INOX

ARRUELA LISA M8 INOX

PORCA M8 INOX

PORCA TRAVANTE M8 INOX

PARAFUSO ALLEN 8X25 INOX

PARAFUSO ALLEN 6X16 INOX

PORCA M6 INOX

. )
® & = e (@ (& \\\—"&@m @

ARRUELA LISA M6 INOX

Conteudo da Embalagem:

CONTROLADORA DIRECT DRIVE PRS 10 NM

SERVO MOTOR DIRECT DRIVE 10 NM

CABO DE FORGCA 3P 1,8m

CABO DE IMPRESSORA 1,5m

CABO ENCODER DIRECT DRIVE

Q’G@}\\Mi ’ .

CABO DE FORCA 4 PINOS DIRECT DRIVE

Prd rRCING




CONTEUDO DA .

EMBALAGEM S e eee
CONTEUDO DA EMBALAGEM
DIRECT DRIVE PRS 15 SPORT

Suporte para Motor Direct Drive PRS 21 Sport: (Incluso na embalagem)

SUPORTE MOTOR DIRECT DRIVE 15,21,28 NM % 1
AJUSTE INCLINAGAO SUPORTE DIREITO DIRECT DRIVE 15,21,28 g,/ 1
AJUSTE INCLINACAO SUPORTE ESQUERDO DIRECT DRIVE 15,21,28 Y 1
PARAFUSO ALLEN 8X16 INOX ‘i 4
ARRUELA LISA M8 INOX ) 12
PORCA M8 INOX @l 4
PORCA TRAVANTE M8 INOX Zg 4
PARAFUSO ALLEN 8X35 INOX i 4
PARAFUSO ALLEN 6X16 INOX i 4
PORCA M6 INOX @Z 4
ARRUELA LISA M6 INOX 4 8

Conteudo da Embalagem:
CONTROLADORA DIRECT DRIVE PRS 15 NM —
SERVO MOTOR DIRECT DRIVE 15 NM ‘ 1
CABO DE FORGA 3P 1,8m (&
=
CABO DE IMPRESSORA 1,5m =i 1
|\
CABO ENCODER DIRECT DRIVE @
CABO DE FORCA 4 PINOS DIRECT DRIVE @ 1
L)

BOTAO DE EMERGENCIA DIRECT DRIVE

Prd rRCING




CONTEUDO DA .

EMBALAGEM S e eee

CONTEUDO DA EMBALAGEM
DIRECT DRIVE PRS 21 PRO

Suporte para Motor Direct Drive PRS 21 Sport: (Incluso na embalagem)
SUPORTE MOTOR DIRECT DRIVE 15,21,28 NM

AJUSTE INCLINACAO SUPORTE DIREITO DIRECT DRIVE 15,21,28
AJUSTE INCLINACAO SUPORTE ESQUERDO DIRECT DRIVE 15,21,28
PARAFUSO ALLEN 8X16 INOX

ARRUELA LISA M8 INOX

PORCA M8 INOX

SO-4NF

PORCA TRAVANTE M8 INOX

PARAFUSO ALLEN 8X35 INOX

PARAFUSO ALLEN 6X16 INOX

——g
N

PORCA M6 INOX

2
i

ARRUELA LISA M6 INOX / 8

-

Conteudo da Embalagem:
CONTROLADORA DIRECT DRIVE PRS 21 NM
SERVO MOTOR DIRECT DRIVE 21 NM

CABO DE FORCA 3P 1,8m

= 8

2y

CABO DE IMPRESSORA 1,5m

@Q0e

CABO ENCODER DIRECT DRIVE
CABO DE FORCA 4 PINOS DIRECT DRIVE

BOTAO DE EMERGENCIA DIRECT DRIVE

Prd rRCING




CONTEUDO DA .

EMBALAGEM S e eee
CONTEUDO DA EMBALAGEM

DIRECT DRIVE PRS 28 LIMITED

Suporte para Motor Direct Drive PRS 21 Sport: (Incluso na embalagem)
SUPORTE MOTOR DIRECT DRIVE 15,21,28 NM

AJUSTE INCLINACAO SUPORTE DIREITO DIRECT DRIVE 15,21,28
AJUSTE INCLINACAO SUPORTE ESQUERDO DIRECT DRIVE 15,21,28

PARAFUSO ALLEN 8X16 INOX

SO-4NF

ARRUELA LISA M8 INOX 12
PORCA M8 INOX 4
PORCA TRAVANTE M8 INOX AZO 4
PARAFUSO ALLEN 8X35 INOX ‘i 4
PARAFUSO ALLEN 6X16 INOX ‘i 4
PORCA M6 INOX /\J 4
ARRUELA LISA M6 INOX / 8

-

Conteudo da Embalagem:

CONTROLADORA DIRECT DRIVE PRS 28 NM

SERVO MOTOR DIRECT DRIVE 28 NM ‘ 1
&
<=

“‘ LT

o
.’l'

.

CABO DE FORCA 3P 1,8m

2y

CABO DE IMPRESSORA 1,5m

@Q0e

CABO ENCODER DIRECT DRIVE
CABO DE FORCA 4 PINOS DIRECT DRIVE

BOTAO DE EMERGENCIA DIRECT DRIVE

Prd rRCING




MONTAGEM DIRECT DRIVE PRS

Antes de comecar:

Existem trés tipos de painel frontal PRS:
Para Cockpit Formula Aluminio PRS (Pagina 4, Figura 1), para Cockpit GT Aluminio PRS
(Pagina 4, Figura 2) e para Cockpit GT Aco PRS (Pagina 5, Figura 3).

Existem quatro modelos de Direct Drive PRS:
10 Sport (Pagina 6), 15 Sport (Pagina 7), 21 Pro (Pagina 8) e 28 Limited (Pagina 9).

Existem, também, dois tipos de suporte para Direct Drive PRS:
Para Direct Drive 10 Sport (Pagina 6) e para Direct Drive 15 Sport (Pagina 7), 21 Pro e 28
Limited, que compartilham o mesmo.

O procedimento de montagem é o mesmo para todos os painéis, suportes e Direct Drive.

Usaremos apenas um painel, um suporte e um Direct Drive como exemplos.

10

Prd rRCING




SUPORTE PARA SERVO MOTOR PRS

Importante:

O suporte para motor Direct
Drive PRS foi projetado para ser
montado em cockpits de outras
empresas. Se vocé for montar seu
Direct Drive PRS em um cockpit PRS,
Seu uso hao sera necessario.

Monte os ajustes de inclinacéo
(1) na parte interna do suporte do
motor (2), como apresentado na Figura
4,

Deixe para fazer o aperto final
somente depois de fixar o Direct Drive
no suporte do motor e regular a

, g * inclinagdo do mesmo.
FIGURA 4

Apoie o suporte sobre o local
onde sera usado e use os parafusos
M6 para fixa-lo.

Ajuste a distancia usando os
oblongos nas bases (1).

Ajuste, também, a inclinagéo
usando a regulagem nas laterais (2).

1
FIGURA S

11

Prd rRCING




SERVO MOTOR PRS
(SUPORTE PARA SERVO MOTOR PRS)

,/

Encaixe o Servo Motor PRS no
suporte e aperte-o.

Faca os ajustes necessarios de
distancia e inclinacéo e realize o aperto
final.

SERVO MOTOR PRS

(PAINEL FRONTAL PRS)

®
//®
Monte o Servo Motor PRS como
mostra a Figura 7.
U\ Procure manté-lo centralizado e
t q realize o aperto final.

Prd rRCING



CONTROLADORA DIRECT DRIVE PRS

—i

Tomada cabo de forca.

Botéo liga/desliga.

3. Conector botdo de emergéncia
(Usado nos Direct Drive 15
Sport, 21 Pro e 28 Limited).
Jumper (usado apenas no Direct
Drive PRS 10 Sport).

Conector cabo USB-C.
Conector cabo de impressora.
Conector cabo encoder dados.
Chave seletora 120/240V.
Conector cabo encoder forga.

N

e

©oNO O

Atencao:

Antes de ligar os cabos,
verifique a tensdo elétrica de sua
regido. Se necessario, mude a
voltagem da controladora (8).

FIGURA 8

Retire o jumper (4) do conector e
encaixe o cabo do botdo de
emergéncia (3). Se vocé estiver
utilizando o Direct Drive PRS 10 Sport,
iSSO N30 sera necessario.

A seguir, conecte os cabos de
impressora (6), os cabos encoder de
forca (9) e de dados (7).

Agora, conecte o cabo de forgca
(1) e ligue sua controladora (2).

A controladora vem calibrada de
fabrica (Pagina 18). Se,
posteriormente, uma nova calibragao
for necessaria, utilize um cabo USB
tipo C (ndo fornecido) e ligue o
conector para cabo USB-C (5), em uma
porta USB de seu PC.

FIGURA 9

13

Prd rRCING




SERVO MOTOR PRS

Encaixe, firmemente, o cabo
encoder de forca (1) e o cabo encoder
de dados (2) em seus respectivos
conectores.

14

Prd rRCING



LIGANDO AO “PPPPPPPPPPP
COMPUTADOR .

N

LIGANDO AO COMPUTADOR

Conecte o cabo da impressora,
na entrada USB do seu computador.
Faca o download do software de

configuracao no link:
https://www.prsim.com.br/download
s-pedais/

Instale e abra o aplicativo.

FIGURA 11

15

Prd rRCING



https://www.prsim.com.br/downloads-pedais/
https://www.prsim.com.br/downloads-pedais/

CONFIGURACAO
DE SOFTWARE

CONFIGURACAO DE SOFTWARE

Para assistir o video explicativo,
acesse o) link:

PrRdrRRCING

H .' PedalPRS P
11 1 Configuragdes dos Pedais t"7

D 7 sistema de Vento (#_\ Sistema de vibragio

< ‘ )
L T Force-feedback do volante ? Simulagdo de velocidade através
do fluxo de vento

FIGURA 12

aymmps Feedback haptico por vibr:

\f Freio de Mao Avancado Sair
2
y - Configuragdes do freio de mio Opgées avangadas Sair da aplicacio

acio

https://www.prsim.com.br/download
s-base-de-direcao/

Com o Software Pro Racing
aberto, entre na opcdo Base de
Direcao.

Vocé sera redirecionado para
tela de Monitoramento.

s

Menu
Q.  Monitoramento
W  Ajustes

E sair

Restart USB

FIGURA 13

16

Se a imagem do volante nao
estiver aparecendo  corretamente,
como no exemplo da Figura 13,
coloque-o na posicdao correta em seu
cockpit, depois clique em Centralizar.

Observacao: Se algum dos
dispositivos em destaque estiver
desconectado, va até a Solucao de
Problemas (Pagina 19).

Se o problema persistir, entre
em contato com nosso Suporte
(Pagina 21).

Prd rRCING



https://www.prsim.com.br/downloads-base-de-direcao/
https://www.prsim.com.br/downloads-base-de-direcao/

CONFIGURACAO .
DE SOFTWARE - -‘HHHW

CONFIGURACAO DE SOFTWARE
(AJUSTES)

1. Forca maxima: Regula o torque
(dureza) para girar o volante.

21(@ i J[8 oo [[B e 2.  Suavidade do batente: Regula
i a suavidade do volante ao chegar no
fim de seu curso.

3. Angulo do volante: Ajusta o
grau de rotacdo do volante. O limite é
de 1080 graus.

4. Desktop spring: Regula o
“efeito mola” quando o volante retorna
ao centro. O aumento elevado pode ser
perigoso. Recomenda-se deixar que o

jogo ajuste esse efeito
o automaticamente.
5. Damper mecanico: Efeito de

amortecimento de impactos. Um
aumento exagerado pode deixar o eixo
do volante mais rigido.

FIGURA 14

CONFIGURACAO DE SOFTWARE
(GAME EFFECTS)

6. Filtro smooth: Filtra os ruidos
do ffb vindo do jogo e também pode
reduzir os picos para ficar mais
agradavel a pilotagem.

7. Spring: Regula intensidade do
“efeito mola” vindo do jogo.

8. Inércia: Regula intensidade do
“efeito inércia” vindo do jogo.
9. Damper: Regula intensidade do

“efeito amortecedor” vindo do jogo.

10.  Friccao: Regula intensidade do
“efeito tracdo” vindo do jogo.

11. Ajustes avancados: Ajusta o
“Game Effects”. Porém sdo efeitos
ativos que maioria dos jogos nhéao
fornecem nativamente. E dificil causar
FIGURA 15 algum efeito na pratica.

17

Prd rRCING




CONFIGURACAO .
DE SOFTWARE - -‘\‘\‘\“““‘\‘\‘\‘\“‘

CONFIGURACAO DE SOFTWARE
(CALIBRACAO)

1. Dados de hardware*: Mostra
informacgdes de hardware e software do
S Direct Drive PRS.

— 2. Iniciar calibracao: Use, apenas,
Menu  DicctDiv e ————— em caso de troca ou reparo de seu
Ry s (s e N | [ — Direct Drive PRS.

& s e | 3. Exportar configuragao: Salva
8 Hardware et do Ercoce as configuracdes feitas na
B s T controladora.

| cvemesssese | o | 4, Importar configuracoes:
Importa as configuragcdes salvas.

5. Enviar configuracao: Envia as
configuragcdes salvas para o software
(Usado apenas por técnicos Pro
Racing).

6. Reboot médulo: Da um restart
no moédulo de poténcia, normalmente
FIGURA 16 usado apos envio de uma
configuragcao.

*Para apresentar leitura
completa dos dados, é necessario ligar
sua Controladora PRS ao computador,
através do cabo USB-C (ndo fornecido)
(Pagina 13, Figura 8).

18

Prd rRCING




SOLUCAO DE .
PROBLEMAS Y ‘HHHM

Obs: Antes de conectar seu Direct Drive PRS, certifique-se de estar usando a versao mais
recente do Software de Configuracgao. Baixe no link:
https://www.prsim.com.br/downloads-pedais/

Caso seu Direct Drive PRS apresentem algum problema, tente uma das solugdes a seguir:

Dispositivo Desconectado:
Verifique se os cabos estao firmemente ligados a Controladora PRS e ao Computador.
Tente identificar se algum cabo ou conexédo esta danificado.
Mod. Poténcia Desconectado:
Se todos os cabos estiverem corretamente conectados, provavelmente sua Controladora PRS esta
desligada.
Emergéncia Acionada:
O jumper (Pagina 13, Figura 8) pode estar desconectado, no caso do Direct Drive PRS 10 Sport.
O cabo do Botao de Emergéncia pode estar desconectado, no caso do Direct Drive PRS 15 Sport,
21 Pro e 28 Limited.

O Botao de Emergéncia pode estar acionado.

Em caso de duvidas, contate nosso suporte:
suporte@prsim.com.br

19

Prd rRCING



https://www.prsim.com.br/downloads-pedais/
mailto:suporte@prsim.com.br

Termo de garantia. Visite a pagina:

https://docs.google.com/document/d/1hOVFg9c_FTXmhnWCq0ODSm
pQVYaw7j80KKU7n0u5zlJ8/edit

20

Prd rRCING



https://docs.google.com/document/d/1h0VFg9c_FTXmhnWCq0DSmpQVYaw7j8oKKU7n0u5zlJ8/edit
https://docs.google.com/document/d/1h0VFg9c_FTXmhnWCq0DSmpQVYaw7j8oKKU7n0u5zlJ8/edit

Segunda a Sexta das 8:30 as 12:00 - 13:30 as 18:00

(< Tel: +55 48 9938-0392
N
contato@prsim.com.br
suporte@prsim.com.br

Siga-nos em nossas redes sociais:

Confira todos os nossos produtos:
https://www.loja.prsim.com.br/

21

Prd rRCING



mailto:contato@prsim.com.br
mailto:suporte@prsim.com.br
https://www.loja.prsim.com.br/

